

Большой театр России

ГАСТРОЛИ БАЛЕТА

С 27 сентября по 4 ноября продолжалось турне артистов балета и оркестра (всего более 200 человек) по Японии и Южной Корее. Последний раз в Стране Восходящего Солнца труппа была два года назад.

На этот раз были показаны «Жизель», «Дон Кихот» и гала-концерты. Главные партии исполняли Нина Ананиашвили, Галина Степаненко, Инна Петрова, Анна Антоничева, Мария Александрова, Светлана Лункина, Андрей Уваров, Сергей Филин, Николай Цискаридзе. Открыв гастролы в Токио, коллектив посетил еще девять городов Японии, а затем дал два концерта «Слава Большого» в Сеуле. Дирижировали спектаклями Александр Копылов и Александр Сотников.

25, 26 и 27 ноября балетная труппа выступала в Гонконге, где представила «Дон Кихот». 4 и 5 декабря во Франкфурте-на-Майне было показано «Лебединое озеро» в постановке В. Васильева. Главные партии танцевали Анна Антоничева и Анастасия Волочкова (Принцесса-лебедь), Константин Иванов и Сергей Филин (Принц), Николай Цискаридзе и Дмитрий Белоголовцев (Король). Дирижировал Андрей Чистяков.

ФРАНЦУЗСКИЙ ОРДЕН — ВЛАДИМИРУ ВАСИЛЬЕВУ

11 ноября в Посольстве Франции в Москве в знаменитом «доме Игумнова» на Большой Якиманке состоялась торжествен-



ная церемония вручения художественному руководителю-директору Большого театра Владимиру Васильеву знака отличия Кавалера национального ордена «За заслуги».

Этот орден, учрежденный в 1963, является официальной государственной наградой Французского государства и присуждается Президентом Республики в знак признания заслуг французских и зарубежных деятелей, отличившихся в различных областях экономики, культуры, гуманитарных наук.

Орденом «За заслуги» были награждены россияне: ректор МГУ В. Садовничий (1997), профессор МГУ, лингвист И. Гак (1998), директор Государственной телерадиокомпании М. Швыдкой (1999).

Вручая В. Васильеву награду, Посол Франции г-н Юбер Колен де Вердьер сказал: «В силу своего таланта и международной славы Вы являетесь величайшим артистом, несравненным танцовщиком, олицетворяющим русский балет, русское искусство».

После торжественной церемонии состоялся небольшой концерт, в котором выступили солисты оперы Марина ШUTOва и Николай Басков. В честь В. Васильева Посол дал прием.